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FRAMBUESA Origen: Ardndano:
Tarrina de 150 g. Espafa/Portugal/Chile
Origen: Frambuesa
99 Espafla/Marruecos
Categoria: |
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aese) "9’ Dadelts PAPEL DE
. Variedad: Aréndano/éen/tura/ COCINA SCOTTEX 30
Star/Divina/Cristina/Op}, LLO.
.(19 27e/kg) Eureka MEGARROLL: L |

KIWI VERDE ZESPRI.
En bandeja, kg.

FRESON.
Tarrina de
500 g.

R
— € Origen: Italia/Grecia
Origen: Espafa Categoria: |
LECHE. — 99 Categoria: | y Calibre: 30-33
Entera, semidesnatada

Calibre:22 mmy + Variedad: Hayward
o desnatada, 1L. (3, 98€/ kg) Variedad: Rociera/Inspire
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SALSAS HEINZ.

Ketchup light, Mayonesa de huevos
55049. camperos, 480 ml.
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M4 REPASO

6 Nombre: Fecha: Curso:

@ Coloca y resuelve las siguientes operaciones.

256,6 + 356,48 569,25+172,03+236

1.785-495,236 5.089,273-4.569,09

© Pablo ha comprado dos de estas prendas y se ha gastado 36,45 €. ;Qué dos prendas ha
comprado? Rodéalas y explica como lo has averiguado.

25,27€

© Resuelve estas operaciones.

185,21 6307 47963

X 86 x 32,4 x 0,95

72,68 |23 8283 324,8 56
8,25

Matematicas 5.° EP. Unidad 6 MATERIAL FOTOCOPIABLE



M4 REPASO

6 Nombre: Fecha: Curso:

Utiliza la prueba de la division para calcular los términos que faltan y
completa la tabla.

dividendo

divisor 7,2 15,8 4,2

cociente 12,3 100 78,25

resto 3,2 4,2 3,9

Cuatro amigos quieren repartirse 5 euros m 5

[

de modo que cada uno tenga la misma
cantidad. ;Cuanto dinero tendra cada
amigo?

(%

Con la ayuda de la calculadora, coloca paréntesis donde sea necesario
para que estas expresiones sean ciertas.

7,2x 6+9,3 =110,16
295,2:100-2,9 =0,052
7,2x6+9,3=525

5.508-460 x0,03=151,44

Calcula y completa esta tabla.

280

785,2

50.000

452,087
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6 Nombre: Fecha: Curso:




TEMA 7 ACTIVIDADES DE REFUERZO

1N L0] 0] o (=3 TR CUISO: v

1. Observa la fotografia y completa las oraciones con los determinantes del
final de la pagina. Fijate en las clases de determinantes de cada columna:

2. Ahora escribe oraciones con otros tres determinantes que no aparezcan en el
ejercicio anterior. Intenta referirte a laimagen de la fiesta de cumpleafios:

AN Al | e,
OriN Al | e,
O O N O | o e

dos ocho primer Varios
mucho cuatro ' tercero | 'segundo ‘algunas

© VICENS VIVES



TEMA 7 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

I L0] 0] o = PTRT (O10 ] €Yo R

1. Completael crucigrama con palabras que incluyen la letra v:

DE IZQUIERDA A DERECHA (HORIZONTALES):

1. Lo contrario de viejo.

2. Persona que es muy imaginativa, que le gusta
crear.

3. Carpintero que construye muebles delicados o

2 trabaja maderas finas.

4. En esa estacion del afio hace mucho frio.

3 5. Nombre que significa la accion o el efecto de
evolucionar.

6. Corto, de poca duracion o extension. Rima con
nueve.

7. Persona que ha llegado a una edad muy avan-

5 zada. Es sindnimo de anciano y empieza con

la silaba lon—.

DE ARRIBA A ABAJO (VERTICAL):

7 1. Animal que come hierba, como las vacas.

2. Observalaimagen y escribe una breve narracién que incluya una descripcion:

© VICENS VIVES



=Y \4 ACTIVIDADES DE REFORZO

N[0 ] 1 = S S PPP PP PPTRUPPPPTPON CUISO: e
1. Completa a seguinte taboa de determinantes indefinidos:
singular plural
Masculino Feminino Masculino feminino
................................... unha
...................................................................... poucos SRR
bastante i |
2. Risca as palabras que estean mal escritas:
levantar vagabundo dibision viblioteca primitivo labavo
povlo dibertido respectivo varrer abrebiatura

3. Explica o significado destas palabras tendo en

conta o prefixo que levan:

O L1 €13 153 1] o [P

=) -0 ) (o1 = TR

I (=] (=160 14101 a1 o7=To3 (o] o LA PR

4. Describe 0 que ves nesta imaxe:

© VICENS VIVES




=Y \4 ACTIVIDADES DE AMPLIACION

10 1 1 CUISO: i

1. Sublifia os determinantes do texto e ordénaos no cadro:

Aquela anoite tiven dous sofios. No primeiro aparecian diversos monstros con cara de
mazas agrias que me perseguian.

Pasei moito medo ata que tres bestas me agarraron e me dixeron amablemente: “Para
chegar ao segundo sofio, tes que ir mais rapido”.

Corrin tanto como puiden, atravesei catro saléns e ao abrir a quinta porta aqueles atletas
tan curiosos desapareceran.

Cardlnais ............................................ ) sessssssssssssssssssssssrerrrassssssannannnnnn § srssssssssssrErEEEssssssssssssaEEsEEEEannnn
Ordlnais ............................................ Y rrssasssssarsrsrrEEEEEEsEErrrassEsErssEnnnnnnn Y rrrrsssaarssrrrEErEEasasssasssssisrrrEEnnnany
Indeflnldos ............................................ ) sesssssssssaasssssssssssEEsrrassssssaannnnnnn § srssssassssssrrrsEEssssssssssssssssnnannnn

2. Completa estas palabras con v a partir das definicions:

Aparello para voar.

Animal que da leite.

Aparello para varrer.

Unha cousa que non é visible.

No libro hai moitas...

3. Completa as taboas seguintes cun adxectivo derivado con prefixo e escribe
tres frases con algunha das palabras con prefixo:

Primitiva Palabra con prefixo Primitiva Palabra con prefixo
Léxico | dirixido |
oficial | plano |

imaxinable | ... lexible

© VICENS VIVES




